
Jocuri cu imaginația naturii:
animalele

Proiect educațional online derulat la Filiala nr. 4 ”Grigore Vieru”

Argument

Natura, prin ea însăși, este o imagine a frumuseții vieții destinate
făpturii umane cu toată gingășia participării acestuia din urmă, pe cât e
cu putință, la arta ei de a fi. Majestatea și minunile ei vii sunt unice doar
pe planeta  albastră a  universului  nostru,  fapt  unic  în  observațiile  de
până  acum.  În  mod  deosebit,  în  cadrul  ei  se  distinge  prin
spectaculozitate și inedit lumea animalelor. Ceea ce ea ne comunică fără
nici  o  forțare  ne  mișcă  inimile  și  ne  transformă  energiile  creative  în
expresii noi, personale, imaginative. 

În legăturile sale cu lumea animală, omul trebuie să-și cunoască
locul și limitele. Până a le îmbrățișa sau mângâia poate să treacă mult
timp sau să nu fie posibil niciodată, decât în visele copilăriei. Dar până
atunci  fiecare  din  noi  se  poate  bucura  de  lecțiile  vii,  întâmplările  și
jocurile făpturile minunate care sunt animalele naturii.

Scop

Prin acest proiect intenționăm să clarificăm raportările plăcute la
aceste  creaturi  spectaculoase  care  sunt  animalele,  urmărindu-le  în
diferite situații.

Obiective

1. Prezentarea a diferite specii de animale într-o multitudine de situații
interesante;
2. Sublinierea modului de viață al acestor animale;
3. Indicarea efortului uman pentru conservarea acestor specii;



4. Discutarea situațiilor concrete și spontane surprinse în imagini.

Grupul-țintă

Acest grup e format din utilizatorii Bibliotecii noastre care sunt și
cititori,  în  același  timp,  ai  paginii  de  Facebook  pe  care  noi  o
administrăm.

Locul de desfășurare al activității

Proiectul  de față e  online,  prin postări  pe pagina de Facebook a
filialei  Grigore  Vieru.(https://www.facebook.com/bvau-Grigore-Vieru-
110741203965662/?ref=bookmarks)

Data de începere a proiectului: 

4 noiembrie 2020 – 01 mai 2021

Concluzii

Frumusețea lumii  animale  și  caracterul  ei  spectaculos,  chiar
anecdotic  de  multe  ori,  merită  întregul  nostru  interes  și  interesul
publicului nostru.
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